



崔西·布朗寧姊妹
總會初級會會長團第二諮理

鉛筆的教訓

有一次，我去拜訪牙買加的一些初級會兒童。我請他們畫一張圖，畫出他們那個星期可以做哪些事來向天父表達他們的愛。有兩個女孩坐在一起。

小一點的女孩只有一支很小很小的鉛筆，上面沒有橡皮擦。她很為難，不知道該怎樣畫自己的圖。大一點的女孩注意到小女孩需要幫助，就把自己的鉛筆給了她。小女孩微笑著拿起鉛筆，開始畫圖。

我看著那位年紀較大的女孩耐心地等待小女孩把畫畫完成。然後，小女孩再把鉛筆遞回去。她們默默地輪流使用著那支鉛筆。大一點的女孩樂意幫忙，小女孩則是非常感激地接受；她們知道彼此可以相互依賴。

大家都畫完後，我跟大一點的女孩說，我看到她分享了鉛筆。我問：「你為什麼要那樣做？」

她說：「我只是看到她需要幫助。」

然後我問小女孩：「她幫助你的時候，你有什麼感覺？」

她說：「我好感激！」這真是非常溫馨。

有時候，我們可能會想知道該如何遵守聖約。我們可能認為那是一件很重大、很複雜的事。其實不是這樣的！我看著一個小孩教導我，如何透過幫助有需要的人來遵守聖約。

我見證，當你做這些簡單的事來幫助和服務他人時，就是在遵守聖約。而當我們遵守聖約時，就能在生活中感受到神的能力。●

摘自與蘿莉·索薩的訪談。



對天父的愛

畫一張圖，畫出這星期
你可以做哪些事來表達
你對天父的愛！

瑪麗娜·帕薩羅多納繪